PM}( 23— 0 _ ﬁf’zmdz g;’éa,«.._..
Problew L ;
£ = T
(,Q,) Fw theal qae Ms i Mm
ﬁmﬁ@s Y MJL Yt Can M
(’,wg.‘w ae N V\Oﬂ*t%‘f\&\.mwﬂﬁ Swlo:;ﬁs'f:e%i“.
T/\,MJ; &hoo m Pwﬁft"ﬁ‘bﬁ 6’4«%"7‘:%. s Szl»np/@
o (‘)rﬂcvae?(T »ﬁ all éwéq:jwmg
by Mf Sems e tha fMWW‘?W’g@ %
[ .Md ja& - mgleandes,
jj; @ ent Khare yo 9 W& Y
Genldal bt pitmecne | [ Eths puradox ! )
ww,; | ) | 3
- 7 2
Fron (226)  C= 7 (752)



(<

o et
S = hffdipdi’?’é | E--—;P,,;w?l T
-7 ST m Ce
7T e
2= K/l;! [A{uo ef/}?f’cmjm
g /mjf—:— _35

el (dy e e

M= kT [ A (X)) < ppe s ]



U

=) —-—Kﬁ = (4, el :

Ny o

e 24

BJ &é’ﬁm\f\frm 96— e ’ }27. N‘;’
- ~(#pB7)

o CgnaTim  rmplies
) C«&LM:‘WS“C%?MM% | (

%'ﬁ = ﬁg o ._%'S.,, sﬁ}, %’ 55 %
S dT o0 - |
o C i .
St PYy = RT V= "

o | L= Tos
The Mo fon Aeat o Vaporati

| (f{% ?‘W th Cg /) W ObTaun

oS =R ( ﬁ'*,;_% ).

7

;QT( I+ =



-
L




/s

A(T) =
5B
), = g%—" =
= ﬁa_

T (kn)?

(5 (ck)3

“gf% (Vi)

e’

| .M(b) AS ﬁ@ Cew

o
——

= T’C "d"?’i’
w> 5 J{“ v(;r—?)—

JT er? vk?
Jo s (Cﬁ’)&

e ykTC
S o)

. .

.7_:2-0{ 7- /






